

29 АПР 1972

г. Тула

Газета № . . .

В гостях у Игоря Ильинского

Давняя дружба связывает щекинских учителей с коллективом Государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР. Педагоги не раз встречались с его прославленными мастерами В. Н. Пашеной, М. И. Жаровым, Е. Н. Гоголевой, Б. А. Бабочкиным, Р. Д. Нифонтовой.

В эту поездку, которую организовал Щекинский горном профсоюзу работников просвещения, высшей школы и научных учреждений, группа учителей (30 человек) встретила с одним из замечательных актеров театра и кино, чье семидесятилетие недавно торжественно отметила вся страна, — И. В. Ильинским.

Игорь Владимирович рассказал о своем творческом пути, о работе с выдающимся режиссером В. Мейерхольдом, о встречах с В. Маяковским и участии в первых постановках его пьес «Клоп» и «Баня».

Мгновенно перевоплощаясь, изображая героя своего рассказа, актер говорит о работе над одним из сложнейших образов русской и мировой драматургии — ролью Акима в драме Л. Н. Толстого «Власть тьмы». Ильинский отмечает, что в Толстом его всегда покоряла

любовь к лучшему, вера в светлые стороны человеческой души.

Большой интерес вызвал рассказ Ильинского о работе над книгой «Сам о себе», второе издание которой выйдет в ближайшее время.

Больше двух часов продолжалась наша встреча в зале Островского в Малом театре. За это время нам удалось еще больше узнать об Ильинском как о выдающемся артисте театра, кино, эстрады, радио, телевидения, интересном и своеобразном режиссере, замечательном собеседнике.

Ю. ЮРЧИКОВ.